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Ata da Sessao Solene realizada no dia 30 de dezembro de 2021, sob a Presidencia do
vereador  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  com  o  objetivo  dos  senhores  vereadores
deixarem suas mensagens de final de ano. Aos 30(trinta) dias do mss de dezembro de
2021  (dais  mil  e vinte e  urn),  Sr.  Presidente solicitou  que  o Vice-Presidente vereador
Djacy  Maia  fizesse  a  chamada  dos  senhores  vereadores,  comparecendo:  Tayronne
Henrique  dos  Santos,  Djacy  Washington  Clemente  Maia,  Henrique  Correia  Pinheiro,
Mario Rafael de Fan.as Lages,  Luiz Carlos Omena da Silva, Neilza Elias da Silva, Joeli
Cristini Pinheiro Lopes Cavalcanti, Benedito Cavalcanti de Barros Neto,  Marco Antonio
Silva de Oliveira, Jos6 Lavodnas Rodrigues de Assis Jtlnior, Thais Viana de Mendonga
Canuto,   Thiago   Viana   de   Mendonga   Canuto.   Vereadora   Neilza   Elias   da   Silva
parabenizando  o  Sr.  Tasso  Ramom  onde  tern  urn  carinho  enorme  e  acompanha  o
prefeito Renato Filho sempre.  Hoje e urn dia de gratidao a Deus por ter feito urn ano
de trabalho nessa casa, urn ano de amizade. Que Deus abenape essa casa. Vereador
Marco Ant6nio desejou a todos urn feliz ano novo e que esse primeiro ano de mandato
foi de aprendizado. Vereador Jose Lavodnas dizendo ser urn desafio muito grande ser
vereador   no   Pilar,   sendo   uma   honra   dividir   varios   momentos   com   os   colegas
vereadores e trabalhar em prol da populaeao. Tendo trazido varias materias para essa
casa,  se  sentindo  honrado  e  feliz.  Falou  que  o  vereador  Henrique  Pinheiro fez  urn
comentario  sobre  alguns  vereadores,  que  passaram  o  ano  todo  falando  em  Mesa
Diretora e isso nao e verdade,  pois todos trabalham em prol  da populaeao.  Encerrou
suas  palavras desejando  urn feliz  ano  novo para todos.  Vereador Henrique  Pinheiro
disse que nao retira nada do que falou, concluindo que foi urn ano muito complicado e
cada  urn  entenda  como  quiser entender,  pois a  maioria  passou  o  ano  brigando  por
Mesa   Diretora.   Esse   ano   foi   muito   importante,   agradecendo   a   Deus   por   essa
oportunidade  de  estar aqui  nessa  casa,  onde tivemos  muitos avangos com  Projetos
importantes em prol da populaeao, desejou feliz ano novo para todos. Vereador Djaey
Maia  desejando feliz  ano  novo  a  todos,  mas  lamentavelmente  ira  retrucar  algumas
ofensas  feitas  a  sua  pessoa,  onde  tern  major  respeito  aos  senhores  vereadores,
esperando  ser tratado  da  mesma forma  e  quem fala  o  que  quer,  escuta  o  que  nao
quer. Se dirigiu ao vereador Henrique Pinheiro pela infeliz frase citada aos vereadores
ausentes  na  elei9ao  da  Mesa  Diretora,  como  covardes.   E  pelo  fato  do  vereador
Henrique Pinheiro apoiar determinada chapa nao o faz mais nobre do que ningu6m e
esta  se  excedendo  demais  atacando  alguns  vereadores  e  a  partir de  hoje  da fa  urn
basta  nisso,  pois ja  passou  dos  limites.  Agradeceu  aos  colegas  vereadores  que  [he
apoiaram  na  eleigao,  mas  que  infeljzmente  nao  laneou  sua  chapa  e  nunca  houve
descompromisso de sua parte com a populapao. Vereador Rafael Lages agradecendo
a  Deus  por terminar mais  urn ano com  muito trabalho,  trocando  experiencia  com  os
amigos vereadores.  Parabenizando a todos os vereadores pelos trabalhos  realizados
em prol da populagao. Agradeceu tambem a sua familia pelo apoio e desejou a todos
urn feliz ano novo. Vereador Luiz Carlos Omena dizendo que nesse momento fraterno
se precisa agradecer, agradecendo a todos os fundonarios dessa casa. Visitou todas
as  Secretarias,  se  congratulando  com  todos  os  Secrefarios,  Prefeito  Renato  Filho.
Todos  nessa  casa  sao  importantes  e temos  o  mesmo  valor,  parabenizando  a  nova
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encerrada  e  para  constar  eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA  SILVA,  Assistente  do
Legislativo,  lavrei  a  presente  ata  que  depois  de  lida  e  aprovada,  sera  assinada  por
todos  os  vereadores
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sentes.  Sala  das  Sess6es  Vereador  Ant6nio  Aniceto  dos
de dezembro de 2021.
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